

## 微关注

### 失信联合惩戒力度加大! 587万人次限买动车高铁票

@环球时报  
(《环球时报》微博)

国家发改委新闻发言人孟玮17日表示,失信联合惩戒力度加大。截

至5月底,全国法院累计发布失信被执行人名单1409万人次,累计限制购买飞机票2504万人次,限制购买动车高铁票587万人次,422万失信被执行人慑于信用惩戒主动履行法律义务。



### “河北入室反杀案”： 属正当防卫，不起诉！

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

2018年5月20日,河北邢台村民董民刚(化名)被刁某(曾强迫董某妻子与其维持情人关系)殴打辱骂、逼迫写离婚协议书时,拿起剪刀奋起自卫,致刁某死亡。2018年8月,该案以涉嫌故意杀人罪移送邢台市检察院审查起诉。经两次退回补充侦查,邢台市检察院认定董民刚的行为属正当防卫,不负刑事



责任。近日,河北省人民检察院决定维持邢台市人民检察院的不起诉决定。

### 空军2019年度招飞定选全面展开

@军报记者  
(解放军报、中国军网法人微博)



6月13日至7月1日,空军在北京招飞检测基地组织高考后定选工作。前期没有参加过招飞初选、复选的高中毕业生,只要高考成绩超过本省统招一本线30分,即可与所在地招飞中心联系。经初步审核过关,合格者可参加此次北京站“一站式”招飞定选检测。

## 微警情

### 保护区偷1700余枚野鸟蛋 男子贩运途中被发现

@新华网  
(新华网法人微博)

近日,哈尔滨铁路公安局海拉尔公安处民警检查车站行李房时,发现15箱发往郑州的“鸡蛋”较可疑。经鉴定,这是1700余枚国家三有保护动物骨顶鸡的种蛋。嫌疑人交代,自己多次到一自然保护区掏窝捡蛋,再在网上找买家。目前,李

某已被刑拘,查获的骨顶鸡种蛋已被送到内蒙古呼伦湖国家级自然保护区野生动物繁育中心。



经鉴定,这15箱“鸡蛋”系国家三有保护动物骨顶鸡的种蛋,共计1700余枚。

## 微世相

### 令人窒息的操作 酒驾被查,竟跳河喝水20分钟

@央广网  
(中国广播网官方微博)



近日,湖南衡阳。一男子与妻吵架后借酒消愁,开车散心时,遇到交警检查,因害怕酒驾被发现,他慌忙弃车逃窜,纵身跳入旁边水塘大口喝水,企图稀释体内酒精,与民警僵持20分钟后男子最终上岸。据悉,该男子已是第二次酒驾,目前交警已依法对其作出处罚。

## 微回应

### 餐馆挂“喝酒技术培训基地”招牌 城管:已劝说商家取下

@央广网  
(中国广播网官方微博)

喝酒还有技术培训基地?6月16日,湖北武汉,网友称一餐馆挂着“武汉市喝酒技术培训基地”招牌,引来不少路人拍照围观。店员称招牌是餐馆开业时挂上的,觉得好玩。17

日,江岸区城管部门回应,目前已劝说店家取下招牌。



## 微暖心

### 医生画500张病情简笔画: 为让患者更直观了解病情

@新华网  
(新华网法人微博)

江苏淮安市第一人民医院泌尿外

科主治医师冀鲁,为了让患者更直观了解自身病情,画了500余张病情简笔画,向患者介绍病情。冀鲁表示多点耐心给患者,会有更好的医患沟通。



## 微视野

### 印度宣布对美国加征关税 光苹果关税就高达70%

@中国青年报  
(中国青年报·中青在线微博)



据CNN(美国有线电视新闻网)消息,6月15日,印度提高了对美国出口商品的关税。印度财政部德里时间周六在一份声明中表示,将对美国集中产品征收关税,并于6月16日生效。这些商品包括苹果、杏仁、扁豆以及几种化学品等28种美国商品,其中美国苹果将被征收高达70%的关税。